



解放军再打“两虎” 两名军级以上干部落马



寇铁简历

寇铁，男，汉族，1950年4月生，黑龙江安达人。国防大学作战指挥专业毕业，大学学历。1968年3月参加中国人民解放军，历任排长、参谋、副科长、科长、装甲兵处长，40集团军机械化师副师长，摩步师师长，40集团军坦克5师师长，40集团军参谋长、副军长，23集团军军长，黑龙江省军区司令员。少将军衔。全国人大代表。

军队权威部门6月16日对外公布了近期查处军级以上干部重大案件情况信息。



刘占琪简历

刘占琪，男，中国人民武装警察部队高级将领，中国人民武装警察部队少将警衔，曾任武警新疆总队后勤部副部长，武警新疆总队后勤勤务部长，武警总部审计局局长，中国人民武装警察部队总部后勤勤务部长，中国人民武装警察部队交通指挥部司令员。

军事检察机关依法处理。

武警交通指挥部原司令员刘占琪因涉嫌严重违纪，2014年11月经

军委纪委批准，武警部队纪委对其立案调查；2015年5月移送军事检察机关依法处理。据中国军网

中纪委公布9家央企“巡视清单”

经中央批准，从今年3月开始，中央巡视组对26家央企进行专项巡视。16日晚，中央纪委监察部网站公布了对9家央企的专项巡视情况反馈。

据中央纪委监察部网站

1 中国石油

存在违反回避原则“近亲繁殖”现象

主要问题：管党治党不严，党风廉政建设主体责任落实不力，一些领导人员纪律意识和规矩意识淡薄，违规违纪问题时有发生，党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂。

执行中央八项规定精神不严格，小金库屡禁不止，公款旅游、购买购物卡、违规发放津补贴等问题依然存在，公车管理混乱；选人用人风气不正，“小圈子”问题突

出，对领导人员管理监督不够严格，“带病上岗”“带病提拔”时有发生，存在违反回避原则“近亲繁殖”现象；一些领导干部以权谋私，帮助亲友承揽项目，甚至与私营老板绑定；海外投资决策不规范，管理不到位，存在廉洁风险。

同时，巡视组还收到涉及一些领导人员的问题反映，已按规定转中央纪委、中央组织部、国务院国资委和有关部门处理。

2 中国电信

有领导充当掮客，利用“人脉资源”聚敛钱财

主要问题：党的建设滞后于企业发展，党组织作用弱化、地位虚化、功能空化现象在集团各级企业不同程度长期存在，党要管党、从严治党要求没有真正落实。部分党组织队伍涣散，部分党员特别是少数党员领导干部纪律意识淡漠，顶风违纪现象突出。北京电信公司顶风违反多项党的纪律；上海电信公司追求奢靡享乐，花费巨资装修并经营高档会所。少数企业领导人与特定关系人结成利益同盟，

以攫取非法利益为纽带，内外勾结蚕食国有资产。一些企业领导人充当掮客，利用“人脉资源”聚敛钱财；有的利用职务便利为特定关系企业承揽业务提供帮助；有的违反集体决策制度，通过终端营销和合作外包谋利；有的收受下属人员贿赂，为其职务升迁给予关照。巡视期间，巡视组收到反映一些企业领导人的问题线索，已按有关规定转中央纪委、中央组织部及有关部门处理。

3 中国移动

围绕少数领导形成寄生性家族式利益共同体

主要问题：对外合作领域腐败风险高度集中，围绕少数企业领导人员形成寄生性家族式利益共同体，蚕食、围猎国有资产。有的恶习提高分成比例向合作方输送利益，有的虚构对外合作业务直接侵吞国有资产；有的通过接受股权、回扣等形式直接收取贿赂；有的通过业务关联企业代替“埋单”方式变相接受利益输送。部分党组织对中央批示精神虚与委蛇，党的观念和党性意识淡漠，纲纪不张，软弱涣散，从严治党任务艰巨紧迫。一些党组织落实2011年中央领导

4 中国海油

个别领导干部带头“吃里扒外”

主要问题：对违纪问题处理偏轻偏软；领导人员讲纪律守规矩意识淡薄；公款吃喝娱乐尚未刹住，公车管理混乱，严重顶风违纪问题时有发生；选人用人不规范，存在

弄虚作假违规提拔干部问题和违反回避原则“近亲繁殖”现象；依托海油资源谋取私利现象比较突出，个别领导干部带头“吃里扒外”；海外投资监管不到位。

5.6 中国电力投资集团公司

国家核电技术有限公司

选人用人存在搞“小圈子”问题

主要问题：违反中央八项规定精神等顶风违纪问题多有发生；存在以批评诫勉代替党政纪处分、以处理具体经办人代替追究主要责任人等现象；执行选人用人政策规定不严格，存在任人唯亲、搞“小

圈子”、突击提拔干部等问题，对领导干部监管较软；财务管理混乱，投资并购、工程招标、物资采购等领域违规违纪问题突出，暗箱操作、贵买贱卖、领导人员直接插手等问题时有发生。

7 国家电网

花费巨款购买高档奢侈工艺品摆放

主要问题：选人用人问题反映突出。权力寻租、奢侈浪费问题依然存在，有的领导人员插手工程项目和物资采购招投标收受贿赂；有的利用职务影响为亲属谋利；有的收受下属单位和有关人员赠送的礼金、购物卡和名贵物品；个别干

部生活腐化。“四风”方面，部分所属酒店、疗养院、培训中心建设标准过高，个别下属单位花费巨款购买高档奢侈工艺品摆放。一些基层干部和职工私揽或分包客户工程、刁难客户、吃拿卡要、违规收费等。

8 南方电网

楼堂馆所建设标准过高，办公用房面积过大

主要问题：有的领导人员利用工程项目寻租，有的利用设备采购寻租，有的利用电力营销权寻租。南方电网及下属公司向职工持股企业输送利益，侵蚀国有资产。部

分领导人员亲属经商办企业。楼堂馆所建设标准过高，办公用房面积过大，豪华装修。公务接待规格高，讲排场，铺张浪费。会议活动大操大办，变相公款旅游时有发生。

9 国机集团

有些企业账务弄虚作假

主要问题：中国机械工业集团有限公司（简称国机集团）海外工程项目监管缺失，采购、分包环节不规范，项目许可和融资环节权

力寻租问题突出。有些企业财务管理混乱，账务弄虚作假；有些企业考核指标不合理，业务人员奖金畸高。

王仲伟任
国务院参事室主任

国务院任免国家工作人员。
任命王仲伟为国务院参事室主任；任命陈久松为国家信访局副局长。

免去陈进玉的国务院参事室主任职务；免去王玉普的中国工程院副院长职务；免去董保华的国家文物局副局长职务。据新华社

20省份公布平均工资 北京最高

近日，全国20个省份分别公布了2014年平均工资。数据显示，在这20个省份中，北京的城镇非私营单位就业人员年平均工资为102268元，位列第一，是目前全国唯一突破10万元的地区。

北京平均工资最高

截至6月15日，全国陆续已有20个省份公布了2014年平均工资。分别为北京、浙江、广东、青海、重庆、宁夏、内蒙古、福建、四川、安徽、山西、海南、陕西、湖南、甘肃、吉林、江西、广西、河北、河南等省份。

据北京市统计局公布的数据显示，2014年北京市城镇非私营单位就业人员年平均工资为102268元，是目前全国唯一突破10万元大关的地区。

北京市城镇私营单位就业人员年平均工资为52902元，在这20个省份中最高。

多数省份未超全国平均水平

国家统计局发布的2014年平均工资主要数据显示，全国城镇非私营单位就业人员平均工资56339元，同比名义增长9.4%，扣除物价因素，实际增长7.1%；全国城镇私营单位就业人员年平均工资36390元，同比名义增长11.3%，扣除物价因素，实际增长9.0%。

近期公布的20个省份的平均工资，多数省份未超过全国平均水平。其中，在城镇非私营单位中，同全国平均工资水平56339元相比，北京、浙江、广东、青海这4个省份超过了全国平均水平。

在城镇私营单位中，全国平均工资水平36390元，仅北京、广东、重庆、浙江这4个省份超过了全国平均水平。据《法制晚报》

广西一医生 被病人泼汽油烧伤

6月16日，广西医科大学第一附属医院西院发生一起故意伤害案，一名病人王某向医生泼洒汽油并点燃，导致医生被烧伤。

王某是广西医科大学第一附属医院肿瘤内科西院病区的病人，男，生于1978年，武鸣人。当天上午8点40分，他在医院电梯间里将随身携带的一小瓶汽油泼洒到该院放疗科医生覃某身上，并点燃，导致覃某受伤。经检查诊断，覃医生重度烧伤，烧伤面积达30%-35%，其中3度烧伤达15%，集中在头面、颈部、前胸、后背。目前生命体征平稳。王某已被警方控制。

记者从医院方面了解到，犯罪嫌疑人王某为鼻咽癌晚期患者，3年前曾在该院进行治疗。日前，王某因癌细胞扩散一直在该院化疗科接受治疗。而覃某作为放疗科主任医师，3年前曾为王某进行治疗。“令我们想不明白的是，医院从来没有接到过王某关于某个医生的投诉或情况反映。”广西医科大学第一附属医院副院长唐卫中说。

综合